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Aanleiding
Binnengekomen op

Er zijn Kamervragen gesteld over de verlengde VN sessie over het 20 02 2023

wereldzeeenverdrag verdrag voor de bescherming en het duurzaam gebruik van

de zeegebieden buiten de nationale rechtsmacht van staten Biodiversity Beyond
National Jurisdiction BBNJ verdrag

Geadviseerd besluit

Uw instemming met de voorgestelde conceptbeantwoording in bijiage door U

mede namens de ministers van Infrastructuur en Waterstaat en voor Natuur en

Stikstof

Kernpunten

• Op 4 maart 2023 is na ruim 15 jaar onderhandelen met consensus

overeenstemming bereikt over de tekst van het verdrag voor de

bescherming en het duurzaam gebruik van de zeegebieden buiten de

nationale rechtsmacht van staten BBNJ verdrag
• De Kamervragen ingediend aan het begin van de laatste

onderhandelingsronde over het BBNJ verdrag op 20 februari 2023 t m 4

maart 2023 betreffen de Nederlandse visie en inzet op de verhouding
van het nieuwe BBNJ verdrag tot bestaande mondiale sectorale en

regionale organisaties en of verdragen die bevoegdheden hebben in

dezelfde zeegebieden in het bijzonder op het terrein van de visserij

{Regional fisheries management organisations RFMO s

• In de voorgestelde conceptbeantwoording van de Kamervragen wordt

ingegaan op het instrumentarium onder het nieuwe BBNJ verdrag ten

aanzien van het instellen van bindende gebiedsgerichte
beheersinstrumenten waaronder beschermde mariene gebieden en het

verplicht stellen van milieueffectrapportages MERs

• Ten aanzien van de verhouding van het nieuwe BBNJ verdrag tot

bestaande organisaties en verdragen wordt toegelicht dat het BBNJ

verdrag bestaande organisaties en verdragen niet mag ondermijnen maar

de onderlinge samenhang en codrdinatie dient te bevorderen Het BBNJ

verdrag en de daar in opgerichte Vergadering van Verdragspartijen COP

zal een belangrijke rol moeten vervullen als mondiaal platform voor een

meer gestructureerde raadpleging en onderlinge codrdinatie van de

verschillende organisaties en verdragen waaronder op het terrein van

RFMO s
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• Beantwoording van de vragen heeft helaas niet binnen de gestelde termijn
kunnen plaatsvinden onder andere omdat de indiening samenviel met het

begin van de intergouvernementele conferentie in New York van 20

februari tot en met 4 maart 2023 waar de Nederlandse delegatie

aanwezig was ter voorbereiding op die slotonderhandeling In de

beantwoording wordt dit toegelicht
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Toelichting

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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